
Р Е Ш Е Н И Е
ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

13 октября 2023 года   дело №1993-23-00-4/1372           город Каскелен
          Алматинской области 

Специализированный межрайонный административный суд 
Алматинской области в составе:
председательствующего судьи Дуйсенбиева Р.С.,
при секретаре судебного заседания Сапарбаевой М.,
рассмотрел в открытом судебном заседании административное дело по иску:

ИСТЕЦ:
индивидуальный предприниматель «Динара», в лице Бақытбековой Динары 
Бақытбекқызы (далее – ИП «Динара»)
 
ОТВЕТЧИКИ:
коммунальное государственное учреждение «Средняя школа имени 
Керимбекова С.» (далее – СШ имени Керимбекова),
республиканское государственное учреждение «Департамент внутреннего 
государственного аудита по Алматинской области Комитета внутреннего 
государственного аудита Министерства финансов Республики Казахстан» 
(далее – ДВГА).

ЗАИНТЕРЕСОВАННЫЕ ЛИЦА:
государственное учреждение «Отдел образования по Карасайскому району 
Управления образования Алматинской области» (далее – Отдел образования 
по Карасайскому району),
республиканское государственное учреждение «Комитет внутреннего 
государственного аудита Министерства финансов Республики Казахстан» 
(далее – КВГА),
индивидуальный предприниматель «Адель» (далее – ИП «Адель»),
индивидуальный предприниматель «Кумашева С.А.» (далее – ИП «Кумашева 
С.А.»),
индивидуальный предприниматель «Мухамеджанова Алтынгуль» (далее – 
ИП «Мухамеджанова А.»).

ТРЕБОВАНИЯ ИСТЦОВ: 
1) о признании не законным и отмене уведомления от 17 июня 2023 года № 
191010000 –КпОПО – 32-239842 о пересмотре итогов конкурса по лоту № 
61612877 – КпОПО1, 
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2) о признании не законным и отмене протокола об итогах конкурса от 22 
июня 2023 года № 9848660-ОК1, 
3) о признании не законным и отмене протокола об итогах конкурса от 20 
июля 2023 года № 10004337 –ОК1, 
4) о применении последствий признания административного акта 
незаконным.

В СУДЕ УЧАСТВОВАЛИ:
прокурор Карасайского района Алматинской области Серікқанұлы Ж., 
истец ИП «Динара» и ее представитель Дюсембаева Г.М., 
представитель СШ имени Керимбекова Абдимуталипов К., 
представитель ДВГА Ерғалиұлы Е.,
представитель КВГА Қазыханова А.,
представитель отдела образования по Карасайскому району Темірхан Т.Т.,
представитель ИП «Адель» Вишнева Н.Г.,
представитель ИП «Кумашева С.А.» Балтабаев Д.,
переводчик Абдуллаева А.

ОПИСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ:

19 мая 2023 года СШ имени Керимбекова объявлен  конкурс № 
10042108-1 – «Приобретение услуг по обеспечению горячим питанием 
обучающихся детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей,  
детей из малообеспеченных и многодетных семей», по лоту № 61612877 – 
КпОПО1.

На участие в конкурсе подали заявку 14 потенциальных поставщиков.
По результатам рассмотрения заявки потенциальных поставщиков на 

участие в государственных закупках, кроме ИП «Динара», ИП «Адель», ИП 
«Кумашева С.А.», ИП «Мухамеджанова А.», были отклонены по причине не 
соответствия квалификационным требованиям. 

22 июня 2023 года подведены итоги конкурса и составлен протокол № 
9848660-ОК1, по которому победителем конкурса признана ИП «Кумашева 
С.А.»  с общим баллом  - 20,  ИП «Адель» заняла 2 место с общим баллом – 
19,  ИП «Мухамеджанова А.» заняла 3 место с общим балом – 18,  ИП 
«Динара» заняла 4 место с общим баллом – 18. 

Проигравшие потенциальные поставщики, в том числе и истец, не 
согласившись с результатами итогов конкурса, обжаловали результаты в 
ДВГА.

ДВГА вынесено уведомление об устранении нарушений, выявленных 
по результатам камерального контроля от 17 июня 2023 года № 191010000 –
КпОПО – 32-239842, по которому ИП «Адель» присвоено 20 – баллов, ИП 
«Кумашева С.А.» 19 - баллов, ИП «Динара» 18 –баллов, ИП 
«Мухамеджанова А.» 18 – баллов (далее – Уведомление).
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20 июня 2023 года СШ имени Керимбекова на основании Уведомления 
ДВГА подведены итоги конкурса, по которому победителем конкурса 
признана ИП «Адель», ИП «Кумашева С.А.» заняла второе место.

Истец, не согласившись с уведомлением ДВГА обратилась с жалобой в 
КВГА.

17 августа 2023 года КВГА по результатам рассмотрения жалобы в 
адрес ДВГА направлено поручение, в котором доводы жалобы истца 
частично нашли своего подверждение, в части присвоения излишнего балла 
ИП «Адель».

Истец, с учетом ходатайств об уточнении предмета иска, увеличении и 
уменьшении размера исковых требовании от 19 сентября 2023 года № 5-
17/7250, от 11 октября 2023 года № 5-17/7978, от  12 октября 2023 года № 5-
17/8053, окончательно просила суд, признать незаконными и отменить 
уведомление от 17 июня 2023 года № 191010000 –КпОПО – 32-239842 о 
пересмотре итогов конкурса по лоту № 61612877 – КпОПО1, протокол об 
итогах конкурса от 22 июня 2023 года № 9848660-ОК1, протокол об итогах 
конкурса от 20 июля 2023 года № 10004337 –ОК1, и применить последствия 
признания административного акта незаконным.

В судебном заседании истец и ее представитель просили удовлетворить 
иск в полном объеме.

В судебном заседании представители СШ имени Керимбекова, ДВГА, 
ИП «Адель», ИП «Кумашева С.А.» просили в удовлетворении иска отказать. 
Также ими предоставлен отзыв на иск. Доводы отзыва идентичны 
приведенным пояснениям.

ИП «Мухамеджанова А.» на стадии подготовки дела к рассмотрению 
пояснила, что итоги конкурса не оспаривает, просила дело рассмотреть без ее 
участия.

Представитель КВГА оставил разрешение спора на усмотрение суда.
В суде сторона истца заявила об исключении из числа ответчиков  

Отдела образования по Карасайскому району, однако письменного заявления 
не поступило. Отделом образования по Карасайскому району предоставлен 
отзыв на иск, согласно которому СШ имени Керимбекова конкурс объявлен 
на основании подушевого финансирования. В этой связи СШ имени 
Керимбекова самостоятельно объявлен конкурс, назначены члены 
конкурсной комиссии, и подведены итоги государственных закупок.   Также 
просил дело рассмотреть без участия представителя Отдела образования по 
Карасайскому району.

  Прокурором дано заключение об отказе удовлетворения иска.

МОТИВИРОВОЧНАЯ ЧАСТЬ:

Истец, с учетом  внесенных уточнений, изменений, дополнений и 
уменьшений  к иску, в порядке статьи 142 АППК, обратилась  в  суд с иском 
к указанным ответчикам о признании незаконными и отмене уведомления 



4

ДВГА от 17 июня 2023 года № 191010000 –КпОПО – 32-239842 о пересмотре 
итогов конкурса по лоту № 61612877 – КпОПО1, протокола об итогах 
конкурса от 22 июня 2023 года № 9848660-ОК1, протокола об итогах 
конкурса от 20 июля 2023 года № 10004337 –ОК1, и о применении 
последствия признания административного акта незаконным

Истец в своем иске приводит доводы о том, что ответчиками не были 
предоставлены всем участникам конкурса равные возможности для участия в 
процедуре проведения государственных закупок. Ответчиками дано 
предпочтение одним участникам конкурса государственных закупок, в ущерб 
интересам других участников. 

В соответствии с подпунктом 2) пункта 3 статьи 2 Закона Республики 
Казахстан «Об образовании» на правоотношения, урегулированные 
законодательством Республики Казахстан в области образования, не 
распространяется действие законодательства Республики Казахстан о 
государственных закупках в части приобретения услуг, товаров по 
организации питания обучающихся в государственных организациях 
среднего образования, внешкольных организациях дополнительного 
образования, а также товаров, связанных с обеспечением питания детей, 
воспитывающихся и обучающихся в государственных дошкольных 
организациях, организациях образования для детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей, организациях технического и 
профессионального, после среднего образования.

Данные государственные закупки проведены на основании Приказа 
Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 
года № 598 «Об утверждении Правил организации питания обучающихся в 
организациях среднего образования, а также приобретения товаров, 
связанных с обеспечением питания детей, воспитывающихся и обучающихся 
в дошкольных организациях, организациях образования для детей-сирот и 
детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Правила), и также 
настоящие правоотношения регулируются статьями 2, 5 и 48-1 Закона 
Республики Казахстан «Об образовании».

Согласно Приложению 7 Правил к Типовой конкурсной документации 
по выбору поставщика услуги или товаров по организации питания 
обучающихся в организациях среднего образования, а также поставщика 
товаров, связанных с обеспечением питания детей, воспитывающихся и 
обучающихся в дошкольных организациях, организациях образования для 
детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  баллы к 
потенциальным поставщикам рассчитываются по следующим критериям: 

1. Опыт работы на рынке услуг за предыдущие 5 лет (не более 5 
баллов):

- Опыт работы по организации питания обучающихся и воспитанников 
государственных организаций среднего образования – 1 балл за каждые 8 
месяцев. 
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- Опыт работы по организации питания на других объектах 
общественного питания – 1 балл за каждые 12 месяцев. 

2. Наличие повара, имеющего среднее специальное образование (при 
получении документа об образовании до 27 июля 2007 года) или техническое 
и профессиональное, высшее образование с присуждением квалификации 
повара (в области общественного питания) (не более 10 баллов):

- Среднее специальное образование (при получении документа об 
образовании до 27 июля 2007 года) или техническое и профессиональное 
образование разряд 3 (1 балл);

- Среднее специальное образование (при получении документа об 
образовании до 27 июля 2007 года) или техническое и профессиональное 
образование разряд 4 (2 балла);

- Среднее специальное образование (при получении документа об 
образовании до 27 июля 2007 года) или техническое и профессиональное 
образование разряд 5 и более и (или) высшее образование (3 балла). 

3. Наличие диетолога или диетической сестры, имеющего медицинское 
образование и квалификацию в области диетологии и (или) медицинское 
образование с прохождением повышения квалификации (переподготовкой) в 
области диетологии (не более 1 балла) Наличие диетолога или диетической 
сестры, имеющего медицинское образование и квалификацию в области 
диетологии и (или) медицинское образование с прохождением повышения 
квалификации (переподготовкой) в области диетологии (не более 1 балла).  

4. Наличие заведующего производством, имеющего среднее 
специальное образование (при получении документа об образовании до 27 
июля 2007 года) или техническое и профессиональное, высшее образование с 
присуждением квалификации технолога (в области общественного питания) 
(не более 2 баллов).

5. Наличие регистрации потенциального поставщика на территории 
соответствующей области, города республиканского значения, столицы, где 
проводится конкурс (не более 2 баллов).

Как следует из Примечания к Приложению 7 Правил: 
– по пункту 1 наличие опыта работы за предыдущие 5 лет, 

предшествующие текущему году:
По организации питания обучающихся и воспитанников в 

государственных организациях среднего образования подтверждается 
копиями ранее заключенных договоров, актами оказанных услуг и счет-
фактурами за последний месяц исполнения данных договоров, копиями 
договоров имущественного найма (аренды) столовых государственных 
юридических лиц.

При предоставлении услуги в летние каникулярные месяцы (с июня по 
август месяцы), которые указаны в договоре (дополнительном соглашении), 
дополнительно предоставляются акты оказанных услуг и счет - фактуры за 
данные месяцы;
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По организации питания на других объектах общественного питания:
при предоставлении услуги - копиями ранее заключенных договоров, 

актами оказанных услуг и счет-фактурами за последний месяц исполнения 
данных договоров, копиями санитарно-эпидемиологического заключения о 
соответствии объекта нормативным правовым актам в сфере санитарно-
эпидемиологического благополучия населения;

при организации питания на других объектах общепита – копиями 
подтверждающих правоустанавливающих документов на объект общепита 
(собственное (приложить документы, подтверждающие право 
собственности), аренда, безвозмездное пользование, доверительное 
управление и т.д. (дополнительно приложить документы, подтверждающие 
право собственности арендодателя и т.д.) с приложением санитарно-
эпидемиологического заключения о соответствии объекта нормативным 
правовым актам в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия 
населения.

При этом при оказании услуги одновременно в течение одного периода 
в нескольких организациях среднего образования и (или) в сфере 
общественного питания данные не суммируются. При предоставлении 
подтверждающих документов об оказании услуги, одновременно в течении 
одного периода в организации среднего образования и в сфере 
общественного питания учитывается опыт работы в организации среднего 
образования. Не допускается суммирование опыта работы в организации 
среднего образования и в сфере общественного питания.

– по пунктам 2, 3, 4: выставляются соответствующие баллы при 
представлении копий подтверждающих документов о трудовой деятельности 
работников у потенциального поставщика на момент подачи заявки в 
соответствии с Трудовым кодексом Республики Казахстан, 
профессионального образования согласно Закона Республики Казахстан «Об 
образовании», разряда, а также документа, удостоверяющего личность 
специалиста. Документы предоставляются в виде электронных копий с 
подлинников (дубликатов) документов.

При наличии образования с присуждением квалификации повара 
повышение квалификации (разряда) повара подтверждается электронной 
копией документа, установленного уполномоченным органом образца.

При наличии медицинского образования повышение квалификации или 
переподготовка в области диетологии подтверждается электронной копией 
документа, установленного уполномоченным органом образца;

– по пункту 5 выставляются соответствующие баллы при 
представлении налоговой отчетности за предшествующий период 
предыдущего года, подтверждающей деятельность на территории 
соответствующей области, города республиканского значения, столицы, где 
проводится конкурс.

http://zan.kz/rus/docs/K1500000414#z205
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При совмещении одним сотрудником нескольких должностей баллы 
выставляются только по одному из критериев.

При предоставлении сведений о наличии поваров, представленных 
потенциальным поставщиком в ранее проведенных конкурсах, в которых 
потенциальный поставщик объявлен победителем и (или) согласно договору 
оказывает услугу в период проведения текущего конкурса и (или) 
осуществляющих деятельность в другой организации, конкурсной комиссией 
баллы не выставляются. Проверка сведений о поварах осуществляется 
организатором конкурса на веб-портале государственных закупок.

Так, согласно протоколу об итогах конкурса от 22 июня 2023 года № 
9848660-ОК1 организатором присвоены следующие баллы потенциальным 
поставщикам: 

1) ИП «Адель» в общей сложности набрала 19 баллов, из них:
- за опыт работы по организации питания обучающихся и 

воспитанников государственных организаций среднего образования – 3 
балла; 

- за опыт работы по организации питания на других объектах 
общественного питания – 1 балл; 

- за наличие повара, имеющего среднее специальное образование (при 
получении документа об образовании до 27 июля 2007 года) или техническое 
и профессиональное, высшее образование с присуждением квалификации 
повара (в области общественного питания) - 10 баллов;

- за наличие диетолога или диетической сестры, имеющего 
медицинское образование и квалификацию в области диетологии и (или) 
медицинское образование с прохождением повышения квалификации 
(переподготовкой) в области диетологии  - 1 балл;

- за наличие заведующего производством, имеющего среднее 
специальное образование (при получении документа об образовании до 27 
июля 2007 года) или техническое и профессиональное, высшее образование с 
присуждением квалификации технолога (в области общественного питания) -  
2 балла. 

- за наличие регистрации на территории соответствующей области, где 
проводится конкурс -2 балла.

2) ИП «Кумашева С.А.» в общей сложности набрала - 20 баллов, из 
них:

- за опыт работы по организации питания обучающихся и 
воспитанников государственных организаций среднего образования – 5 
баллов; 

- за наличие повара, имеющего среднее специальное образование (при 
получении документа об образовании до 27 июля 2007 года) или техническое 
и профессиональное, высшее образование с присуждением квалификации 
повара (в области общественного питания) - 10 баллов;
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- за наличие диетолога или диетической сестры, имеющего 
медицинское образование и квалификацию в области диетологии и (или) 
медицинское образование с прохождением повышения квалификации 
(переподготовкой) в области диетологии  - 1 балл;

- за наличие заведующего производством, имеющего среднее 
специальное образование (при получении документа об образовании до 27 
июля 2007 года) или техническое и профессиональное, высшее образование с 
присуждением квалификации технолога (в области общественного питания) -  
2 балла. 

- за наличие регистрации на территории соответствующей области, где 
проводится конкурс -2 балла.

3) ИП «Динара» в общей сложности набрала - 18 баллов, из них:
- за опыт работы по организации питания обучающихся и 

воспитанников государственных организаций среднего образования – 3 
балла; 

- за наличие повара, имеющего среднее специальное образование (при 
получении документа об образовании до 27 июля 2007 года) или техническое 
и профессиональное, высшее образование с присуждением квалификации 
повара (в области общественного питания) - 10 баллов;

- за наличие диетолога или диетической сестры, имеющего 
медицинское образование и квалификацию в области диетологии и (или) 
медицинское образование с прохождением повышения квалификации 
(переподготовкой) в области диетологии  - 1 балл;

- за наличие заведующего производством, имеющего среднее 
специальное образование (при получении документа об образовании до 27 
июля 2007 года) или техническое и профессиональное, высшее образование с 
присуждением квалификации технолога (в области общественного питания) -  
2 балла. 

- за наличие регистрации на территории соответствующей области, где 
проводится конкурс -2 балла.

ДВГА, по результатам рассмотрения жалоб потенциальных 
поставщиков  вынесено Уведомление о понижении баллов ИП «Кумашева 
С.А.» до – 19 баллов, а ИП «Адель» присвоенные баллы увеличены до 20 – 
баллов.

КВГА, по результатам рассмотрения жалобы истца  в адрес ДВГА 
направлено поручение, с указанием о том, что расчет баллов по опыту работ 
на рынке услуг ИП «Адель» сложился следующим образом:

- за 2018 год 9 месяца; 
- за 2019 год 9 месяцев;
- за 2020 год 3 месяца;
- за 2021 год 7 месяцев; 
- за 2022 год 9 месяцев.
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Таким образом, уполномоченными органами при расчете баллов 
потенциальных поставщиков сложились разные результаты.

В этой связи судом самостоятельно рассчитаны баллы по опыту работ 
ИП «Адель»,  ИП «Динара», ИП «Кумашева С.А.» по принципу 
единообразного применения права ко всем трем участникам 
административной процедуры, путем исключения всей конкурсной 
документации потенциальных поставщиков, которые имеют недостатки и 
противоречия.

Таким образом, расчет баллов по опыту работ на рынке услуг у 
потенциальных поставщиков по вышеуказанному критерию сложился 
следующим образом: 
ИП «Адель»: 

- за 2018 год 9 месяцев;
- за 2019 год 0 месяцев (в акте оказанных услуг от 29 декабря 2019 года 

№ 4 поставщиком услуг указан  ИП «Кумашева С.А.»);
- за 2020 год 3 месяца (пандемия);
- за 2021 опыт работы по организации питания обучающихся и 

воспитанников государственных организаций среднего образования – 0 
месяцев (договор аренды от 10 сентября 2021 года заключен с ненадлежащим 
лицом, а к договору по оказанию услуг от 10 марта 2021 года № 186 
отсутствует договор имущественного найма (аренды) столовых 
государственных юридических лиц). Вместе с тем, ИП «Адель» в 2021 году 
организовано питание на объекте общественного питания, расположенного 
по адресу: Алматинская область, Жамбылский район, село Каргалы, улица 
Досымбетова, 14 «А», принадлежащего ИП «Тулепбаеву А.А.», что 
установлено копиями подтверждающих правоустанавливающих документов 
на объект общепита, договором аренды от 7 января 2021 года, санитарно-
эпидемиологическим заключением о соответствии объекта нормативным 
правовым актам в сфере санитарно - эпидемиологического благополучия 
населения;

- за 2022 год 9 месяцев.
Итого ИП «Адель» опыт работы по организации питания обучающихся 

и воспитанников государственных организаций среднего образования за 
предыдущие 5 лет составил – 21 месяцев, а за организацию питания в 2021 
году на объекте общественного питания – 1 балл. 
ИП «Кумашева С.А.»: 

- за 2018 год 9 месяцев; 
- за 2019 год 9 месяцев;    
- за 2020 год 3 месяца (пандемия);
- за 2021 год 7 месяцев (отсутствует договор по оказанию услуг за 

январь, февраль 2021 года, а договор по оказанию услуг № 178 заключен от 
10 марта 2021 года);

- за 2022 год 9 месяцев. 
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Итого – 37 месяцев.
ИП «Динара»:

- за 2018 год 9 месяцев;
- за 2019 года 6 месяцев (отсутствует договор по оказанию услуг за 

январь, февраль, март 2021 года, а договор по оказанию услуг № 38 заключен 
от 5 апреля 2021 года);

- за 2020 года 2 месяца (пандемия, счет – фактура и акт оказанных 
услуг только за январь и февраль 2020 года);

- за 2021 год 0 –месяца (отсутствует договор имущественного найма 
(аренды) столовых государственных юридических лиц за 2021 год);

- за 2022 год 3 месяца (в счет - фактуре от 21 декабря 2022 года указан 
договор от 21 ноября 2022 года № 90024000005422007400, не имеющего 
отношения к конкурсу). 

Итого – 20 месяцев.
Таким образом, потенциальным поставщикам за опыт работы на рынке 

услуг общественного питания за 5 лет, предшествующие текущему году, 
следует присвоить баллы следующим образом:

ИП «Адель» - 3 балла (21 месяцев : 8 = 2,6 + 1 балл за организацию 
питания в 2021 году на объекте общепита);

ИП «Кумашева С.А.»  - 4 балла(37 месяцев : 8 = 4,6);
ИП «Динара» – 2 балла (20 месяцев : 8 = 2,5).
При указанных обстоятельствах, по итогам конкурса потенциальным 

поставщикам присвоить: ИП «Адель» - 18 баллов, ИП «Кумашева С.А.»  - 18 
баллов,  ИП «Динара» - 17 баллов.

Так, приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 21 
декабря 2020 года № ҚР ДСМ-303/2020 утверждены правила 
дополнительного и неформального образования специалистов в области 
здравоохранения, квалификационных требований к организациям, 
реализующим образовательные программы дополнительного и 
неформального образования в области здравоохранения, а также правил 
признания результатов обучения, полученных специалистами в области 
здравоохранения через дополнительное и неформальное образование (далее – 
Правила дополнительного и неформального образования специалистов в 
области здравоохранения).

При изучении конкурсной документации ИП «Кумашева С.А.» 
установлено, что представлены документы на диетолога на имя Аяшевой 
Бакытгуль Салимжановны, диплом № 1159893 от 21 июня 2018 года, где ей 
присвоена квалификация медицинская сестра общей практики и 
свидетельство № 43-30 от 28 декабря 2022 года о повышении квалификации 
по специальности сестринское дело по циклу «Работа медицинской сестры 
по лечебному и диетическому питанию» (далее – Свидетельство). 

Приложенное к конкурсной документации электронная копия 
свидетельство Аяшевой Бакытгуль Салимжановны по форме полностью 
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соответствует образцу, установленному уполномоченным органом в 
соответствии с Приложением № 3 к Правилам дополнительного и 
неформального образования специалистов в области здравоохранения.

Также ИП «Кумашева С.А.»  в конкурсной документации заявлено о 
наличии следующих заведующих производством:

Аденова Луиза Фуркатовна, диплом № 1163414 от 28 февраля 2023 
года, специальность технология производства пишевых продуктов, 
квалификация техник – технолог;

Диқанбай Жарқынай Сұлтанғазықызы, диплом № 1476214 от 1 марта 
2022 года, специальность технология и организация производства продукции 
предприятии, квалификация техник – технолог;

Тугельбаева Перизат Бақытбекқызы, диплом № 0156720 от 19 февраля 
2021 года, специальность технология и организация производства продукции 
предприятии, квалификация техник – технолог;

Әкімхан Сымбат Амандыққызы, диплом № 1476211 от 1 марта 2022 
года, специальность технология и организация производства продукции 
предприятии, квалификация техник – технолог.

Таким образом, конкурсной заявке ИП «Кумашева С.А.» правомерно 
присвоены баллы за наличие диетолога и заведующего производством.

В связи с чем, в суде доводы истца о незаконности присвоения 
ответчиками баллов ИП «Кумашева С.А.» по критерию за наличие диетолога 
и заведующего производством не нашли своего подтверждения.

В соответствии с частью 2 статьи 5 Административного процедурно-
процессуального кодекса Республики Казахстан (далее – АППК) задачей 
административного судопроизводства является справедливое, 
беспристрастное и своевременное разрешение административных дел с 
целью эффективной защиты и восстановления нарушенных или 
оспариваемых прав, свобод и законных интересов физических лиц, прав и 
законных интересов юридических лиц в публично-правовых отношениях.

В силу части 1 статьи 84  АППК, нарушение законодательства 
Республики Казахстан об административных процедурах является 
основанием для признания административного акта незаконным, если такое 
нарушение привело либо могло привести к принятию неправильного 
административного акта.

Правильный по существу административный акт не может быть 
признан незаконным по одним лишь формальным основаниям.

Таким образом, вышеуказанные обстоятельства свидетельствуют о том, 
что ответчиками по итогам конкурса хоть и были допущены ошибки при 
расчете баллов потенциальных поставщиков, однако это не привело к 
принятию неправильного административного акта, поскольку даже при 
правильном расчете баллов установлено, что ответчиками истцу по итогам 
конкурса правомерно определено 4 место. 
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Тем самым,  суд считает, что допущенные ответчиками нарушения 
законодательства Республики Казахстан об административных процедурах 
хоть и породили данный спор, но по конечным итогам конкурса не привели к 
нарушению прав и законных интересов истца. 

При таких обстоятельствах, суд исходя из принципов разумности и 
справедливости, считает, что в удовлетворении иска следует отказать в 
полном объеме.

РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ:

Руководствуясь статьями 151, 152, 154, 155, 156, 158 АППК, суд, 

                                                 Р Е Ш И Л:

В удовлетворении административного иска индивидуального 
предпринимателя «Динара», в лице Бақытбековой Динары Бақытбекқызы к 
коммунальному государственному учреждению «Средняя школа имени С. 
Керимбекова», государственному учреждению «Отдел образования по 
Карасайскому  району Управления образования Алматинской области», 
республиканскому государственному учреждению «Департамент 
внутреннего государственного аудита по Алматинской области» о признании 
не законным и отмене уведомления от 17 июня 2023 года № 191010000 –
КпОПО – 32-239842 о пересмотре итогов конкурса по лоту № 61612877 – 
КпОПО1, протокола об итогах конкурса от 22 июня 2023 года № 9848660-
ОК1, протокола об итогах конкурса от 20 июля 2023 года № 10004337 –ОК1, 
о применении последствии признания административного акта незаконным – 
отказать в полном объеме.

Апелляционная жалоба, ходатайство прокурора могут  быть поданы 
участниками административного процесса, прокурором, с соблюдением 
требований статьи 168 Административного процедурно – процессуального  
кодекса Республики Казахстан в судебную коллегию по административным 
делам Алматинского областного суда через специализированный 
межрайонный административный суд Алматинской области в течение десяти 
рабочих дней со дня вынесения.

Судья Дуйсенбиев Р.С. 

копия верна

           Судья  Дуйсенбиев Р.С. 

СПРАВКА: Решение вступило в законную силу «_____»______2023 г.
          Судья  Дуйсенбиев Р.С.
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